

CONTENTS • INHOUD

No.

Page
No. Gazette
 No.**GOVERNMENT NOTICE****Health, Department of***Government Notice*

R. 365 Foodstuffs, Cosmetics and Disinfectants Act (54/1972): Correction Notice: For general information..... 3 36483

GOVERNMENT NOTICE**DEPARTMENT OF HEALTH****No. R. 365****24 May 2013****FOODSTUFFS, COSMETICS AND DISINFECTANTS ACT, 1972 (ACT 54 OF 1972)****CORRECTION NOTICE**

The following corrections to government notice number, 35941 contained in *Gazette* number 9868, published on the 06th of December 2012, are hereby published for general information:

1. Regulation 1: Definition of “sweeteners”: Add the words “...table 1 of ...” following the word “...in...” and before the words “...the General Standard...”.
2. Regulation 2 (17): Add the words “...table 1 of ...” following the word “...in...” and before the words “...the General Standard...”.
3. Regulation 5: Delete the word “products” at the end of the heading.
4. Regulation 7 (5): Delete the letter “...d...” from the word “...produced...” and change the word “...and...” after “...distribute...” and before “...present...” to “...or...”.
5. Annexure B: Delete the word “Total...” before the words “...dietary fibre...” and add the word “Total...” before the word “...Sodium...” in the table.